
PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE COSTA MARQUES -RO 

ATA DA 78ª SESSÃO EXTRAORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE COSTA 
MARQUES, ESTADO DE RONDÔNIA, DO 1 ºBIÊNIO DO 1 ºANO DA 11 ºLEGISLATURA, 
REALIZADA NO DIA 4 DE DEZEBRO DE 2025. 

Aos quatro dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se 
extraordinariamente a Câmara Municipal de Costa Marques sob a presidência da Senhora 
Vereadora Juliane Duarte Sena das Neves, que declarou aberta a presente Sessão, sob a 
proteção de Deus. Os vereadores foram convocados por meio da Convocação nº 
086/CMCM/2025, a qual foi assinada por todos os vereadores presentes. Lista de presença na 
Sessão: Ana Cristina Gomes Justiniano (União) presente; lgor Neves Ferreira Aiíez (AGIR) 
presente; Juliane Duarte Sena das Neves (PL) presente; Mauro Sérgio Costa (MDB) presente; 
Paulino Honório de Assis (MDB) presente; Lucinéia Justiniano Rodrigues (PSD) ausente; 
Silene. Barreto Marques do Nascimento (PRD) presente; Valdir João Rodegheri (União) 
presente; e Valmir Agostinho (PRD) presente. A Senhora Presidente convidou o Vereador 
Mauro Sérgio para realizar a leitura de um versículo da Bíblia. Logo foi solicitado a secretária 
que faça a leitura da ata da sessão anterior. Presidente, solicito que seja dispensada a leitura 
da ata da sessão anterior sendo dispensada por unanimidade dos presentes. Passamos para a 
Ordem do Dia: -Votação Projeto de Lei nº 068/2025, de autoria do Poder Legislativo 
Municipal, que dispõe sobre a instituição, em caráter excepcional para o exercício de 2025, 
do Bônus Extraordinário por Resultado Institucional aos servidores da Câmara Municipal de 
Costa Marques/RO, e dá outras providências. Na sequência, a Senhora Presidente solicitou à 
secretaria a leitura dos pareceres das Comissões Permanentes CCJRF e COEF, sendo assim 
realizado. Em seguida, a Senhora Presidente colocou o projeto em discussão, onde a vereadora 
Ana Cristina diz: Eu quero parabenizar vossa excelência e quem vai sair ganhando são nossos 
servidores. Também o vereador Mauro Sérgio se pronunciou dizendo: Também quero 
parabenizar também espero que seja um presente aos nossos servidores pela primeira vez na 
história durante onze legislaturas então dá os parabéns e colocar que espero que o 
contentamento deles a gente tem uma continuidade desse contentamento em geral aqui nesta 
casa como final de ano e a gente teve um momento na semana anterior um momento feliz 
junto a gente espera que isso continue e esse é só uma bonificação de gratificação aos 
servidores parabéns mesmo Presidente. Logo a vereadora Silene Barreto diz: e dizer que a 
gente fica feliz de ver no semblante dos servidores felizes por receber essa bonificação quantos 
servidores gostariam de estar? Então só te parabenizar Presidente. Logo também o vereador 
Paulino Honorio se manifesta dizendo: Parabéns Presidente pela ação e atitude e que Deus 
continue te dominando e eu quero dizer para os servidores que eles são mais do que os meus 
merecedores parabéns. Logo a vereadora Juliane Duarte diz: Então a gente sempre tem que 
estar hoje estou como Presidente na casa da legislação que é do nosso município legisladora 
e quando eu tomei posse sempre pensei em fazer o melhor para os servidores da comodidade 
de trabalho da valorização a eles eu sei que eu não sou fácil tem alguns aqui que estão me 
vendo aqui mas é que a administração a gente tem que trabalhar firme e a maioria aqui a 
maioria não, todos trabalham com a administração que é assessorando aos nobres atendendo 
a população que vem aqui nos seus anseios tem o administrativo que trabalha arduamente 
ninguém imagina o quanto eles trabalham eles entram aqui 7h3 O da manhã às vezes fica até \ 
se almoçar se ninguém trazer marmita até as 4 da tarde às vezes até as 7 da noite então assim 
nada melhor do que eles se sentirem valorizados com esse bônus extraordinário que nós 
estamos aqui para votarmos nesse exato momento então eu também não posso deixar de 
agradecer a todos vocês vereadores isso é uma idealização da Presidente mas se não fosse P'IPJ....-
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vocês a gente não conseguiria fazer esse bônus extraordinário aos nossos servidores então eu 
agradeço aos nobres vereadores. E não tendo mais nenhum pronunciamento passou-se para a 
votação nominal, por ordem alfabética: Ana Cristina Gomes Justiniano - favorável ; Igor 
Neves Ferreira Afiez - favorável; Juliane Duarte Sena das Neves - favorável; Lucinéia 
Justiniano Rodrigues Porto - ausente; Mauro Sérgio Costa - favorável; Paulino Honório de 
Assis - favorável ; Silene Barreto Marques do Nascimento -favorável; Valdir João 
Rodegheri - favorável ; Valmir Agostinho - favorável. O Projeto de Lei nº 68/2025 foi, 
portanto, aprovado por unanimidade dos presentes. Não havendo mais nada a tratar, a Senhora 
Presidente Juliane Duarte Sena as Nev de por encerrada a 78ª essNo Extraordinária. E, 

.... 

para constar, eu, Vereador 
Secretária da Mesa Dire 
dezembro de 2025. 

- vvt , 18 
osta Marques/RO, 04 de 
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